[ TREHR $HN4EE13B($MMA4E3A28H~5Ff45E4A38) ]

SF4E4H5H
SMAEF1AREERERRIBGHRA]
JAH (E13:8) REH(STA4EE 1BLUE)
18R E TL zL
25FRR =% 6 &% 554
S¥FRRLAE FE LMt RGEREE 14(0157) BEHmMERGREREE 34 (0157 24, MFHAH 14)
AFERRERSE ARIEFR 14 ERRFR 78 ABRIFL 14.LOARTE 24(FmExE 24)
A—NFRE 14 TA—INFRH 1. DAV RERFFR 28 (BE 24) . HILARR LT HHBAMRARMEEREE 64
SEIBRIE | 57 oh s g oo e Bbthis 4tk BHERBMIEL Y HREBRE 14, SRMBETSERE 14 (AIDS),
(EHIBIREKE) preen 11¢(Eﬁﬁﬁaﬁﬂ'ﬁﬁ) RS N BEMAVIINIOTRAREE 14, BEMMABREREE 14, KEARGIZES.) 14.
’ & BE 214 (RHASEME 1 4 o BHATEE I &7 S, BMREARERE 144, |IEIR 34)
F1SETERYYEEREHRDE N >IERKIL, 1) BRLEBER 2) BRERLA - RITHAKEXRTL-,
S¥ERLSE BEEBEROERLS-YBEHEREHKI3. 22 AEFTE (2. 30N) MAEIENT, FIFHADL NIV THBLTLNET .
(ERIERERE) | BRERLADTERL-YEEFRERKX0. 22 ALFHE (0. 19AN) MESEIEWT, HIEXKVIELLANLTHRRLTLVES,
FRITHEARIEROTE ALY -YBEEREHX0. 22 ALFHE (0. 33AN) MSIEIEWNT, BIELEHADLANIILTHBLTLET,
FEALINIV | HEan; 9/ L RBRE 66874 canrvrawemas) | FEIOFTIAILABEEE 1128874 canruREE@zED)
HER L * ST HRIOF 9L RELZET=2)L TR DB IR * SRAEFESEUR ) EHHRI0F I/ LRBRET=FUL T RRDBIEE S
SEUE TL 7L
o BRILEB AR TR (GER) ) R A B AR KR (SER)
SH2E SHI2%E
L 10 - BRI3E A6 ¥ SIS
=g —— HH45E X = —0— HHN44E
i \.\ VA E12
L, VA I L KoK %038
7:): 2 X X “x'l *')K)K%_*A;Y Xx'*'*x____ 6:0.4 ,* -‘”.’* *\\ Ky *Y*‘x ,’x‘. ;Kxxlx‘\
Z K s Z V209N X/ Y X \ K S A
S Y T T S S S T U TS T S S S YO T N SO SO S S T SO S SO A SN S S N T W N LA AN TN Y ARG T AR N
R g e A Uy e S A g U S S ’ o R R R R R S H BT S H BT T R es 2 2RrNR B
18|28 38 48 58| 68 |78 |88 9B |10B | 1A 128 58 | 68 | 78 | 88 | 98 | 108|118 | 128
1 TRt RLARERR (3EM) 6000 HRITEFAHEIOF AL RERE DD WA RS AR R (SHAE)
TH2% 14000 _
08 X Ko HHIIE =
A A e A4 4512000
Eo6 - w \ X 210000 =
= P SVAYC NN Y W A A * # 8000 B
204 K KKK AKX RN X ,XX FASVA RN N [ 6000 el
= e ¥ v Xkt N X Y Y Xy & 4000
\LJ/O.Z ¥ 2000
0 I R R R I L T R S N T N S R N M TR TR PR Ly . 0 .
R A e S S B N P T L R B SN S SN P B R S EE N PR EEE R E N
1A |28 38 4R |5A | 6A | 7A | 8A | 9A 10A |11A | 128 1A [ 2R | 3A | 4R [ 5A | 6A | 7R 8F | 97 |10A |11A | 12A

* SHAFFESELURNNETHHEIOF DA N ABREEE=2) T RKROEHEE K



BER- ERAYBREBHK. FR. XA

FEHR OF

144138

$EHH: SH4F4A5H0

I
Bx Ak

A7 oW

RS ™ A )L A JRYLIE

MR SEAH R

ABEVAILE L > EREE R EE 2%

TG B

S

ek

=)

ek

=)

A | ANy

A | ANy

Ak | ANy

b | EakEY

N
NG

S
=
R
=i
=41
S
R
fti - N BH

1 0.03

>

0.16

o o=
—
[
(]

119 3.22
26 20
15 75

9 50
16 67
18 00
22 40
13 60

N W= wo

T
Sx ot

FE O

Qe ERLBE

FENEFES

ANV F—F

PLATIEE FRZE

e

=)

e K

=)

Z‘\L’:
b | EakY

g | EakEY

g | EakEY

N
NG

Sl
=
R
=iE
=40
S
R
fti - N BH

1 0. 03

0. 22
0.60
0. 50

| DN W o

0.50

2 0.05
1 0.20

T
Bx ok

S i PR R

TATPE AR

e

=)

e K

=)

T
)il
=
IR
Eiz
=
25
BRE
fth 53

0.22

N
EES=fi

RS

IEEMEREIT A

~ A 27T X< ik

173V TRZE (ROAIE IR <)

B E R (2 X A L R)

A TN (ABE—_A T R)

e K

=)

e K

=)

b | EakeY

g | EasEY

A | ANy

A | ANy

"
)il
=
IR
Bz
=
25
RRE
fth 53

1 0.50
1 1. 00




BB ERA-YRBH. KA. SRR

EHMER FHM4F138 $£itH: SH454A5H
AUIVIVYES &3 ~52mH  ~11»A4 1 7% 2 7% 3% 4% 5% 6 n% 7 1% S
A7z Y 3555 - - - - - - - - - - -
e ) - - - - - - - - - -
INRRITE S £33 ~5mH ~11M»H 1% 2 5% 3 7% 4 1% 5 i 6 % 7 5% 8 %
R S WA L ARRILE R ERE - - - - - - - - - - -
AT - - - - - - - - - - -
[R5 s e 22 S 1 - - - 1 - - - - - -
ERY T 0.03 - - - 0.03 - - - - - -
AREAMME L o Y ERBENHER S B 6 - - - - 2 - - 1 - 1
R 0.16 - - - - 0. 05 - - 0.03 - 0.03
JRGMEE G brdeit 119 1 5 26 21 15 10 8 9 4 4
TER T2 3.22 0. 03 0.14 0.70 0.57 0.41 0.27 0.22 0.24 0.11 0.11
KIg PR - - - - - - - - - - -
AT - - - - - - - - - - -
TR A R 1 - 1 - - - - - - - -
TER 7= 0.03 - 0.03 - - - - - - - -
(R YPEALEE PR S - - - - - - - - - - -
AT 0 - - - - - - - - - - -
JERNERE L TR 8 - 4 3 1 - - - - - -
TER 7= 0.22 - 0.11 0.08 0.03 - - - - - -
LS E = B2 - - - - - - - - - - -
A4 720 - - - - - - - - - - -
TEATVEE TRRA RS 2 - - - - 1 - - 1 - -
TER 70 0. 05 - - - - 0.03 - - 0.03 - -
ARELE & a8 ~5708  ~11M»H 1 7% 2 5% 3 % 4 5% 5 1% 6 n% 75 S 1%
A H M R e TR - - - - - - - - - - -
e ) - - - - - - - - - -
TRATVE f B E R HK 2 - - - - - - - - - -
ERYT20 0.22 - - - - - - - - - -
H&FER Fo ~5mH  ~1 1l 1% 2 7% 3 7% 4 7% 5 % 6 % 7% 8 ik
I P BB S RS - - - - - - - - - - -
) - - - - - - - - - - -
M BB S TREE - - - - - - - - - - -
A7 0 - - - - - - - - - - -
~A 27T A=k Bk - - - - - - - - - - -
AT - - - - - - - - - - -
77 IVTHi% (U MFIEERL) B 1 - - - - - - - - - -
R 0. 50 - - - - - - - - - -
RYPEE R (v X 7o LR) RS - - - - - - - - - - -
et - - - - - - - - - - -
A7 (AR —_A T A) R - - - - - - - - - - -
) - - - - - - - - - - -




BB ERA-YRBH. KA. SRR

AR F4F 136 S5t B S 454858
AUTILIVHES 9% 105~ 144% 15K~ 195% 20p~295% 30M&~39n% A0RE~49%% b5Om~50i% 60 ~69m 70RE~79%  80m%LLE
ANz W Bk - - - - - - - - - -
ERYTZY - - - - - - - - - -
INBRLRE R 9 10mE~14%%  15m~195% 2075 LA |
R S 7 A )L AJEYLSE TR - - - -
ERYTZY - - - -
NIF B A FRBEL - - - -
ERYTZY - - - -
ABRRIIYE L > S EREE HER A B - 2 - -
ERYTZY - 0.05 - -
JRYVEE AR TR 3 5 3 5
ERYTZY 0.08 0.14 0.08 0.14
IKIE e B - - - -
ERYTZY - - - -
FROIA FRBEL - - - -
ERYTZY - - - -
{RY AL BT TR - - - -
ERYTZY - - - -
RN B FRBE - - - -
ERYTZY - - - -
IR X —F e B - - - -
ERYTZY - - - -
TEATVEE TRRA FRBE - - - -
ERYTZY - - - -
BRRIE & O 1055~ 145%  15mE~195%  205%~29%%  30i%~39m%  40iE~495% 50mE~59i% 60R~69m%  70mLL L
2P i P AR R % Bk - - - - - - - - -
ERYTZY - - - - - - - - -
TRATVE A AR £ - - - 1 1 - - - -
ERYTZY - - - 0.11 0.11 - - - -
HERER 9% 107~ 145% 150 ~195%  20s%~295% 305k ~39i%  40m&~49%  50i%~b9n% 60/ ~695%  70mi~79k  80mkLL k-
B PE BB S TR A - - - - - - - - - -
ERYTZY - - - - - - - - - -
MR MR BRI % FRBE - - - - - - - - - -
ERYTZY - - - - - - - - - -
~ A a7 T A<Mk FRBEL - - - - - - - - - -
ERYTZY - - - - - - - - - -
77 IVTMiR (U LHEIEERLS) R - - - - - - - 1 - -
ERYTZY - - - - - - - 0.50 - -
RYPEE R (v X 7o LR) B - - - - - - - - - -
ERYTZY - - - - - - - - - -
A TNV (AR —_A T A) REEK - - - - - - - - - -
ERYTZY - - - - - - - - - -




BEH-ERAUYBREBH. KR, B5

EEXE HH4E13E K5t B SM4F4858
aEt 5 Al 4 i 3 WAl 2 Wi 1 L A
A 7Nz W TR 1 - 1 - - - -
ERYT-Y 0. 00 - 0.02 - - - -
R S W A )L A JEYLIE FREBEL 4 1 2 1 - - -
ERYT- Y 0. 02 0.03 0. 05 0.03 - - -
A S s T 280 TS 9 - 1 2 2 3 1
ERY T 0. 04 - 0.03 0.05 0. 05 0.08 0.03
AFERIMME L o Y BR A NHEA S FRHEK 53 15 10 8 6 8 6
ERMT- Y 0.24 0. 42 0.27 0.22 0.16 0.22 0.16
G E H IR RS 714 132 111 130 137 85 119
ERL T 3.23 3.67 3.00 3.51 3.70 2.30 3.22
IKIE TR 5 4 - 1 - - -
ERMLT-Y 0. 02 0.11 - 0.03 - - -
FR AR TR 4 1 1 - 1 - 1
ERL T 0.02 0.03 0.03 - 0.03 - 0.03
fG Y AL BT B - - - - - - -
ERL7=0 - - - - - - -
JEIENEIE IS R HEK 44 3 6 8 12 7 8
ERYT-Y 0.20 0.08 0.16 0.22 0.32 0.19 0.22
AR —F TR - - - - - - -
FERYTZY - - - - - - -
PATHEE TR TS 4 2 - - - - 2
e )] 0. 02 0.06 - - - - 0. 05
A o R B % TRERHK - - - - - - -
ERYTZY - - - - - - -
TRATIME A RSN % TS 7 - - 1 1 3 2
ERYL T 0.13 - - 0.11 0.11 0.33 0.22
G IESLER L TS - - - - - - -
TR0 - - - - - - -
TR P B S % TS 1 - - - 1 - -
ERYT-Y 0.08 - - - 0.50 - -
~A a7 T R TS - - - - - - -
ERYTZY - - - - - - -
77 IVTMR (T LEIEERL) TRERHK 1 - - - - - 1
ERLT-Y 0.08 - - - - - 0.50
RYER R (a2 oA L R) TS - - - - - - -
ERYTZY - - - - - - -
A TN W (AR —_A T R) B - - - - - - -
FERHTZY - - - - - - -




